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Geachte heer Blokhuis,

De vaste commissie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft besloten om u een brief te vragen 
over de ‘open house’ constructie bij keuzehulp, te ontvangen voor het algemeen overleg 
Zwangerschap en geboorte d.d. 29 november 2018. De commissie doet dit verzoek naar aanleiding 
van uw brief van 10 oktober jl. inzake het beschikbare bedrag van € 17,2 miljoen, gereserveerd 
voor het thema preventie en ondersteuning van onbedoelde (tiener) zwangerschappen (32279 nr. 
125). 

In genoemde brief merkt u het volgende op: 
“Dit betekent dat ik pas nadat de open house gereed is, weet hoeveel partijen zich zullen 
inschrijven voor de open house en welke financieringsconsequenties dit met zich mee brengt. De 
criteria die hiervoor gehanteerd worden, ben ik op dit moment nog aan het ontwikkelen. Dit doe ik 
in samenspraak met veldpartijen. Ik zal u zo spoedig mogelijk op de hoogte stellen wanneer de 
criteria zijn vastgesteld.” 

De commissie ontvangt graag antwoord op de volgende vragen:

1. Klopt het dat bij een systeem van ‘open house’ alle aanbieders die voldoen aan de 
geschiktheidseisen dienen te worden toegelaten en dat contracten niet - na een 
vergelijkende beoordeling - exclusief met een of meer van die (zorg)aanbieders kunnen 
worden afgesloten?

2. Klopt het dat aanbieders die voldoen aan door de overheid gestelde minimumeisen zonder 
onderscheid het recht hebben een bepaalde taak uit te voeren in volledige onderlinge 
concurrentie en dat er maar zeer beperkt voorwaarden kunnen worden gesteld omdat er 
geen aanbieders mogen worden uitgesloten?

3. Hoe wilt u toezicht houden op de gestelde kwaliteitseisen als de financiering wordt 
uitgekeerd op basis van de keuze van de cliënt voor een bepaalde aanbieder van 
keuzehulp?

Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,
                        
de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport,

H.J. Post


